Проект урока.
ТЕМА: Инструменты, материалы, приспособления и организация рабочего места для вышивки по рисованному контуру. 

Цели: ознакомить учащихся с инстру​ментами, материалами и приспособлениями необходимыми для вышивки; сформировать навыки по организации рабочего места, научить правильным приемам ра​боты; совершенствовать эстетический вкус; развивать сенсорные и моторные навыки.

Методы обучения: Наглядно–иллюстрированный; рассказ; беседа; практический.
Оборудование, инструменты и материалы: учебник, рабочая тетрадь, набор руч​ных инструментов, пяльцы, карандаш, сантиметровая лента, нитки для вышивания, калька, копировальная бумага, материал для вы​шивания.

     Словарь: мулине, ирис, пяльцы, копировальная бумага, калька.
     Тип занятия: Комбинированный.

I. Организационный момент:
· проверка готовности к уроку                                    

· проверка присутствующих

II. Актуализация знаний и сообщение темы урока.
· Беседа с опорой на полученные ранее знания в области вышивки.
III. Теоретическая часть (изложение нового материала):

· Рассказать: о применяемых видах  ткани, ниток; инструментах, приспособлениях и способах их применения.
· об  увеличении или уменьшение рисунка

· о способах переноса рисунка на ткань

· последовательность запяливания ткани в пяльцы
IV. физ - минутка № 17
· Исходное положение — стоя прямо, ноги вместе, руки опущены. Руки через стороны поднять вверх, потянуться, вернуться в исходное по​ложение. Повторить 6-8 раз.

V. Практическая работа.

· Освоение учащимися простейших приемов перевода рисунка на ткань с помощью копировальной бумаги.
· Запяливание ткани в пяльцы

VI. Закрепление изученного материала.

· Вопрос – ответ (устный опрос по пройденному материалу) задать 4-5 вопросов, выслушать ответы.

VII. Итог урока.

· Беседа с  учащимися о том, что нового на уроке узнали и научились делать.
· Анализ и оценка работы.

· Домашнее задание
